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 النقطة

 المادة : الفيزياء و الكيمياء

 ........................................................ و النسب : الاسم

 .................:  الامتحانرقم            3................ / القسم :

 نقط ( 8التمرين الأول ) 

 

1 ) 
أ
صفلي بٍطع علمة امل

أ
لٍمّن .)×( الحدول ا

أ
 و ال

أ
 فُ الخاهة المواصبة لتردِد خاصّات الصدا

   صّغة ملٍهي  
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صّغة ملٍهي 
صاصُ 

أ
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   ِلٍن غبقة م تّمة
    غّر مشامّة

    غبقة  ِلٍن  
 مشامّة

من 
أ
 ِؤدي إلَ تا

 الفلز  
ِرمُ الفلز من 

من
 
 التا

 
أ
       الصدا

لٍمّن
أ
       ال

مام من خملة :(  6
أ
 اختر الحٍاب من بّن القتراذات التُ ترتٌا صػر ، ثم ام تبي ا

  ِوتج عن الذتراق اللامن لمتعدد الإِثلّنPE  ( و الماء و
أ
 .........(.........................................( )........ مشّد اللربٍناللربٍن / ثوائُ ا

  ( قّمة  ترتفع / توخفض)  ذمظُعود تخفّف مرلٍلpH ............( ًذا المرلٍل....................................)............... 

  اهحذابي للمغوػّس ( ب الردِد / الوراس) ِتمّز فلز.............(...................)...............  

  م ثر ذمظّة
أ
 .......................(............................) ........  (= pH  /5,3 pH= 1,6(ًٍ الذي لي مما ِلُ  المرلٍل ال

 طع إغارا واطرا ذٍل الحٍاب الصرّد :(  3

 ٍِه المرلٍل
أ
II Feالردِد  اتاللاشف عن ا

 . مبرِتات الوراس     –   هترات الفظة           -  ًّدرومشّد الصٍدٍِم :  مرلٍلًٍ  +2

  : صاصا من ذرات
أ
ومشحّن اللربٍن           –   الٌّدروخّن اللربٍن و     تتلٍن خزِئات المٍاد العظٍِة ا

أ
 . الللٍر   اللربٍن  و        --   و ال

     : مٍصلة لللٌرباء .       –                   مقاومة للصدمات             --                          غّر موفذة للشٍائن               الزخاج مادة 

 موعدمة        –                            صالبة             –                             مٍخبة                     شروة مٌربائّة :      الذرة  لوٍاة   . 

 الفراغ بما ِواصب من الللمات التالّة( 4
أ
بّض :   امل

أ
لٍموٍّم  –Al    –الرراري  –ا

أ
Al(OH)  –ًّدرومشّد ال

3
 --الفلزات  –  

Al  -اللاتٍّهات  –اللٌربائُ  -إلل تروهات  ةثلث
3+

 . 

 ........ لٍموٍّم إلَ محمٍعة
أ
 . .......................................... و ..................................................... التُ تتمّز بالتٍصّن ................ِوتمُ ال

  لٍموٍّم ب .... اتهرمز لذر
أ
ٍِهات مٍخبة ...............................، وفُ ؽروف معّوة تفقد ًذى الذرات ........................ال

أ
.............لتترٍل إلَ ا

 .و هرمز لٌا ب............... ........ .....................................تشمَ ....................
  ُلٍموٍّم فُ مرلٍل مائ

أ
ٍِهات ال

أ
............ ِشمَ ............هظّف إلّي قػرات من مرلٍل ًّدرومشّد الصٍدٍِم ، فّتلٍن راصب .........لتمّّز ا

 ............................. ............................... وصّغتي ....................................

 نقط ( 8)  لثانيالتمرين ا
 

هي واخي مشللة تتحلَ فُ عدم
أ
ثّر مرلٍل ذمظُ و مرلٍل قاعدي علَ بعض الفلزات ، إل ا

أ
راد ِاصر القّام بدراصة تا

أ
 B  و  A  تمّّزى بّن قارورتّن  ا

H )ترتٍي إذداًما علَ مرلٍل ذمض الللٍرِدرِك     
+

 + Cl
-

خرى علَ  مرلٍل ًّدرومشّد الصٍدٍِم  ( 
أ
Na)و ال

+

 + OH
-

 ) . 

 : التالّة المرلٍل المٍخٍد فُ من قارورة ، فرصن علَ الوتائج  pH( للتمّّز بّن المرلٍلّن قام ِاصر بقّاس  1

  pH =10 لي :    Bالمرلٍل المٍخٍد فُ القارورة             -                 pH =2 لي : A المرلٍل المٍخٍد فُ القارورة  -

ذمر وصّلة تملن من قّاس (  1. 1
أ
 ............................................................................................................................. المرلٍل المائُ : pHا

 التنقيط
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ن5,1  



 ..........................................................................................مرلٍل ذمض الللٍرِدرِك : ......................... ( ذدد القارورة التُ ترتٍي عل6.1َ

راد اللش6
أ
هبٍب اختبار ، ثم ا

أ
هي ذمض الللٍرِدرِك  ووطعي فُ ا

أ
خذ ِاصر ممّة من المرلٍل المفترض ا

أ
مد من ًذى الوتّحة ا

أ
ٍِهات ف ( للتا

أ
عن وخٍد ا

Cl الللٍرور 
 فُ ًذا المرلٍل . -

ٍِهات الللٍرور  1.6
أ
Cl( اقترح علَ ِاصر اصم المرلٍل اللاشف عن  ا

هبٍب الختبار  -
أ
 مع م تابة معادلة الترصب المواصبة : ، ، واصفا ما ِردث فُ ا

 .......................................................................................................................................................اصم المرلٍل اللاشف :......................... -
هبٍب :...................... -

أ
 .............................................................................................................................................................ما ِردث فُ ال

 ..........................................................................................................................................................معادلة الترصب المواصبة :.................... -

ٍِهات  الللٍرور  (  6.6
أ
Clتوتج ا

 . لإلل ترون واذدCl عن ام تشاب ذرات الللٍر  -

ن العدد الذري لذرة الللٍر 
أ
ٍِهات  الللٍرور  .  Cl  :ًٍZ = 17 علما ا

أ
-ذدد بالوشبة ل

Cl  : 
ٍِن : ......................شروة اللل تروهات : ....................... ...............شروة الوٍاة : ...... -

أ
 ................................................................... شروة ال

ن تعرف ِاصر علَ مرتٍى  القارو  – 3
أ
 قام بالتحربة التالّة :  Bو   A تّن ر بعد ا

هبٍبُ اختبار ممّة من مرلٍل ذمض الللٍرِدرِك ،
أ
خر قػعة من الوراس ، فلذؼ تصاعد  وطع فُ ا

 
ذدًما مشامّر من الردِد  ، وفُ ال

أ
طاف فُ ا

أ
ثم ا

خر .
 
هبٍب ال

أ
ي شُء فُ ال

أ
هبٍبّن ولم ِردث ا

أ
ذد ال

أ
 فقاعات غازِة فُ ا

ي شُء : 1.3
أ
هبٍب الذي لم ِردث فّي ا

أ
هبٍب الذي ِرتٍي علَ فلز .......ًٍ  ( ذدد ال

أ
 .....................................................................................ال

هبٍب الذي تصاعدت فّي الفقاعات الغازِة :                
أ
هبٍب الذي ِرتٍي علَ فلز ................ًٍ  ذدد ال

أ
 ..................................................................ال

 الغاز المتصاعد  ، وبّن مّف هلشف عن وخٍدى : ( اعع اصم 6.3
 ..................................................................................................................اصم الغاز المتصاعد :................................................................. -
 ..............................................................................................................................................وخٍدى ب :................................. هلشف عن  -

م تب المعادلة اللّمّائّة المبشػة3.3
أ
هبٍب الذي تصاعدت فّي الفقاعات الغازِة :للتفاعن الراصن فُ  ) المختصرة (  ( ا

أ
 ال

................................................................................................................................................................................................................. 

هبٍب فُ ذالة اصتعمال مرلٍل ًّدرومشّد ( 4
أ
 :عٍض مرلٍل ذمض الللٍرِدرِك الصٍدٍِم  صف ما ِردث فُ من ا

.................................................................................................................................................................................................................. 

 نقط ( 4)  لثالثالتمرين ا
 

شابات    le laiton الصفرِعتبر 
أ
 فُ صواعة صوابّر المّاى. وِشتعمن الوراس و الزهكوًٍ خلّع من فلزي   المشتعملة بل ثرة  les alliagesمن بّن ال

خذ قػعة من الصفر م تلتٌا  الوشبة المئٍِة للن من الزهك والوراسلمعرفة 
أ
شابة ها

أ
س و    20gفُ ًذى ال

أ
ممّة وافرة  ثم هظّف إلٌّا،  هظعٌا فُ ما

 . و تصاعد فقاعات غازِة فٍران فولذؼ ذدوث  ،  مرلٍل ذمض الللٍرِدرِكمن 

س فورصن علَ 
أ
خٍري  ذتالة  عود هٌاِة التفاعن هرشد مرتٍى اللا

 
ذمر ا

أ
 .2g 1 بعد تحفّفٌا هقّس م تلتٌا فوحد علَ ورق الترشّد  .، و  ذات لٍن ا

خٍري   ذدد المادة  – 1
 
ذمر ال

أ
علن خٍابك  .  .الملٍهة للرثالةذات اللٍن ال

.................................................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
ذشب م تلة 2

أ
شابة الصفر .............................................. الوراس. ا

أ
 ..............................................................................................................................فُ ا

شابة الصفر ........... .3
أ
ذشب م تلة الزهك فُ ا

أ
 .....................................................................................................................................................................ا
شابة الصفر.  . 4

أ
 (1)اصتوتج الوشبة المئٍِة للن من الوراس والزهك فُ ا

.................................................................................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................................................................................................................  
.................................................................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................................................................................... 
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